



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA
I ODRŽIVOG RAZVOJA

10000 Zagreb, Radnička cesta 80
Tel: 01/ 3717 111 fax: 01/ 3717 149

Uprava za procjenu utjecaja na okoliš
i održivo gospodarenje otpadom

KLASA: UP/I-351-03/22-09/182

URBROJ: 517-05-1-2-22-4

Zagreb, 26. srpnja 2022.

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja na temelju odredbi članka 160. stavka 1 i članka 162. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, broj 64/08) objavljuje

INFORMACIJU

o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš izmjene zahvata sanacije s nastavkom odlaganja i konačno zatvaranje odlagališta neopasnog otpada „Šagulje-Ivik“, Grad Nova Gradiška, Brodsko-posavska županija

Tijelo nadležno za provedbu postupka je Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, Zagreb.

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 78. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 24., 25., 26. i 27. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ broj 61/14 i 3/17, u daljnjem tekstu: Uredba). Naime, za zahvate navedene u točki 10.9. *Odlagališta mulja i odlagališta otpada uključujući i njihovu sanaciju*, a u vezi s točkom 13. *Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj na okoliš...Priloga II. Uredbe*, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja provodi postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Osim navedenog, člankom 27. stavkom 1. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš, provodi prethodna ocjena prihvatljivosti za područje ekološke mreže u okviru postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš. Za sanaciju, nastavak rada (do 2010. godine) i zatvaranja odlagališta neopasnog otpada „Šagulje-Ivik“ Grada Nova Gradiška proveden je postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš te je 21. srpnja 2006. godine izdano Rješenje o prihvatljivosti zahvata za okoliš (KLASA: UP/I-351-03/06-02/00051; URBROJ: 531-08-3-1-AM/KP-06-9) kojim su propisane mjere zaštite okoliša i provedba programa praćenja stanja okoliša. Za izmjenu zahvata sanacije odlagališta neopasnog otpada „Šagulje-Ivik“ u Novoj Gradiški proveden je postupak ocjene o potrebi procjene te je 26. studenoga 2010. godine izdano Rješenje (KLASA: 351-03/10-08/62; URBROJ: 531-14-1-1-18-10-9) da za planirani zahvat ne treba provesti procjenu utjecaja zahvata na okoliš. Za izmjenu zahvata sanacije odlagališta neopasnog otpada „Šagulje-Ivik“ izgradnjom postrojenja za obradu odvojeno prikupljenog otpada (sortirница) i postrojenja za obradu odvojeno prikupljenog biootpada (kompostana), Grad Nova Gradiška, Brodsko-

posavska županija proveden je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš te je 19. studenoga 2019. godine izdano Rješenje (KLASA: UP/I-351-03/19-09/197; URBROJ: 517-03-1-2-19-13), kojim je utvrđeno da za planirani zahvat nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš niti glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. Izdanim rješenjem bile su propisane mjere zaštite okoliša i provedba programa praćenja stanja okoliša. Ovaj postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš se provodi jer nositelj zahvata planira nastavak etapne sanacije koja uključuje rekonstrukciju odlagališta neopasnog otpada izvedbom novih ploha (ploha 3 i 4) s temeljnim brtvenim slojem radi nastavka odlaganja neopasnog otpada. Osim navedenog, nakon prestanka odlaganja otpada predviđeno je konačno zatvaranje odlagališnih ploha 3 i 4 izvedbom završnog pokrovnog sloja i njihovo krajobrazno uređenje.

Nositelj zahvata je Grad Nova Gradiška, Trg kralja Tomislava 1, Nova Gradiška.

Lokacija zahvata se nalazi u obuhvatu odlagališta neopasnog otpada „Šagulje-Ivik“ na administrativnom području Grada Nove Gradiške u Brodsko-posavskoj županiji.

Sažeti opis zahvata

Za odlagalište neopasnog otpada „Šagulje-Ivik“ za koji je bio proveden postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš bila je predviđena sanacija postojećeg stanja odlagališta i izgradnja infrastrukture radi nastavka daljnjeg odlaganja otpada. Sanacija je uključivala: preoblikovanje postojećeg tijela odlagališta premještanjem otpada sa plohe 1 i 2 na plohu 3, zatvaranje i krajobrazno uređenje plohe 3, izgradnju nove plohe 4 sa temeljnim brtvenim slojem radi nastavka daljnjeg odlaganja neopasnog otpada, izvedbu sustava za prikupljanje procjednih i oborinskih voda, izvedbu aktivnog sustava otplinjavanja odlagališnog plina te izgradnju pristupnih cesta i internih puteva. Osim navedenog, bila je planirana izgradnja ulazno-izlazne zone, reciklažnog dvorišta, ugradnja mosne vage i praonice za kotače. Izmjenama zahvata sanacije odlagališta u sklopu provedenog postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš iz 2010. godine bila je planirana promjena veličina i volumena postojeće odlagališne plohe i njeno zatvaranje završnim pokrovnim slojem, te je bilo predviđeno premještanje nove odlagališne plohe uz istočnu stranu postojeće odlagališne plohe, te premještanje ulazno-izlazne zone s reciklažnim dvorištem na sjever odlagališta uz prometnicu. Osim navedenog, planiranim zahvatom u sklopu provedenog postupka ocjene o potrebi procjene iz 2019. godine bila je planirana izgradnja sortirnice na sjevernom dijelu odlagališta otpada „Šagulje-Ivik“ sa pratećim sadržajima te izgradnja kompostane sa pratećim sadržajima, prilikom čega je planirani kapacitet sortiranja bio 3 000 t/god., a kapacitet kompostiranja 1 500 t/god. Oko prostora kompostane bila je planirana izgradnja asfaltno prometno-manipulativne površine, interne asfaltno prometnice te pristupnog puta. Na odlagalištu neopasnog otpada „Šagulje-Ivik“ od 1997. godine odlaže se komunalni i proizvodni neopasni otpad, prilikom čega je ploha 1 sanirana i zatvorena i ne koristi se od 2015. godine. Ploha 2 koja je u uporabi od 1. siječnja 2016. godine se koristi za trenutno odlaganje neopasnog otpada, a čiji je raspoloživi kapacitet oko 30 000 m³. Planiranom izmjenama zahvata sanacije odlagališta koji je predmet ovog postupka ocjene o potrebi procjene planiran je nastavak fazne sanacije, prilikom čega je planirana izmjena faze 7. koja uključuje dogradnju sustava za otplinjavanje odlagališne plohe 2 i spajanje plinskih bunara s postrojenjem za prikupljanje i obradu odlagališnog plina, izgradnju završnog pokrovnog sloja dijela odlagališne plohe 2, međubrtvljenje drugog dijela odlagališne plohe 2 na dodiru s novim plohami za odlaganje otpada i krajobrazno uređenje dijela odlagališne plohe 2. Osim navedenog, uvode se tri nove faze (faza 9., 10. i 11.). U sklopu faze 9., etape 1. planirano je uklanjanje dijela postojeće infrastrukture iz faze 6. i 7. (prometnice, ograda, vodovodna, hidrantska mreža, elektroinstalacije), izgradnja dijela nove infrastrukture (prometnice, ograda, vodovodna, hidrantska mreža, elektroinstalacije) i spoj s postojećom

infrastrukturu, a u sklopu etape 2. predviđena je izgradnja plohe 3 za odlaganje otpada, sustava za prikupljanje procjednih i oborinskih voda te izgradnja prvog dijela sustava za otplinjavanje otpada dijela odlagališne plohe 2. U sklopu faze 10., etape 1. predviđeno je zatvaranje plohe 3 i dijela plohe 2 završnim pokrovnim sustavom, izgradnja drugog dijela sustava za otplinjavanje plohe 3 i dijela plohe 2, a u sklopu etape 2. predviđena je izgradnja plohe 4 za odlaganje otpada, izgradnja sustava za prikupljanje procjednih i oborinskih voda, izgradnja prvog dijela sustava za otplinjavanje otpada odlagališne plohe te zatvaranje južne i istočne strane plohe 3 i dijela plohe 2 brtvenim pokrovnim sustavom, zatvaranje sjeverne strane plohe 3 međubrtvenim pokrovnim slojem te izgradnja drugog dijela sustava za otplinjavanje plohe 3 i dijela plohe 2. U sklopu faze 11. planirano je zatvaranje plohe 4 završnim pokrovnim slojem te izgradnja drugog dijela sustava za otplinjavanje plohe 4. Planirane izmjene zahvata detaljno su opisane u Elaboratu zaštite okoliša kojeg je izradio u svibnju i dopunio u srpnju 2022. godine ovlaštenik VITA PROJEKT d.o.o. iz Zagreba te koji je objavljen uz ovu informaciju na internetskim stranicama Ministarstva.

Sažeti opis postupka

Nositelj zahvata je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša. Temeljem Elaborata traže se mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome je li moguće očekivati značajan negativan utjecaj na područje njihove nadležnosti. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti Ministarstvo će donijeti rješenje, kojim će biti utvrđeno je li potrebno provoditi postupak procjene utjecaja na okoliš ili nije.

Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku:

1. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode
2. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Sektor za održivo gospodarenje otpadom
3. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za klimatske aktivnosti
4. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava vodnoga gospodarstva i zaštite mora
5. Brodsko-posavska županija, Upravni odjel za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša

Način očitovanja javnosti na informaciju

Javnost i zainteresirana javnost može dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na sljedeću adresu: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, Zagreb, u roku od 30 dana od dana objave ove informacije, pozivom na gornju klasu.

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja objavit će na svojim internetskim stranicama (<https://mingor.gov.hr>) rješenje doneseno povodom predmetnog zahtjeva.



